
OBNOVA KOŽE
Sunce, sol, vjetar i visoke temperature, ko-
liko god nas činili sretnijima, vitalnijima te 
nas obogaćivali vitaminima, nježnu kožu 
lica, nažalost, nimalo ne maze. Dapače, do-
vode do gubitka vlage koji uzrokuje nasta-
nak bora i dugotrajne isušenosti. 
Voditeljica odjela kozmetologije Poliklinike 
Bagatin, Ana Mogulić, stručnjakinja je za 
neinvazivne metode pomlađivanja i njege 
lica. Njen glavni alat u borbi protiv stare-
nja je Visia analiza kože lica koja je prvi 
korak do zdravog i sjajnog izgleda. U svom 
radu Ana njeguje individualan i cjelovit 
pristup odabirući najbolju kombinaciju iz 
ponude od preko 60 anti-age tretmana. 
Njezina preporuka - Trinity Facial.  
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Najbolji hrvatski stručnjaci 
za pomlađivanje savjetuju

DUBINSKA HIDRATACIJA
Stručnjaci su nam otkrili da se vrlo često, 
osim samih tretmana, u planovima pomlađi-
vanja lica kombiniraju i različite metode i teh-
nike. Doktorica Jolanda Kanižaj Rajković, spe-
cijalistica dermatovenerologije, velika je struč-
njakinja kada je u pitanju pomlađivanje, a za-
jedno s dr. med. Snježanom Kramarić nagra-
đena je laskavom titulom najboljeg dermato-
loškog tima u Europi. Rado nam je otkrila taj-
nu mladenačkog izgleda, odnosno, što to kli-
jentice na estetskoj dermatologiji najviše vole. 
Jedna riječ - skinboosteri. 
‘Skinboosteri su injektivni preparati koji dubinski 
hidratiziraju kožu lica, vrata i dekoltea. Na taj 
način poboljšava se površina kože, sitne bore po-
staju manje vidljive, a ten blistav’, naglašava dr. 
Kanižaj Rajković. Najveća prednost skinboo-
stera je da su namijenjeni svima, neovisno o 
dobi, jer se apliciranjem postiže i sinteza ko-
lagena te elastina. Kako se sama voli našaliti, 
kod njih vrijedi pravilo ‘što više, to bolje’. 

‘Bilo da želite zadržati mladenački izgled, izbri-
sati znakove umora te sive i opuštene kože, ublaži-
ti bore ili napraviti lifting lica, skinboosteri na ba-
zi hijaluronske kiseline su sve što vam treba. Vašoj 
koži daju glatkoću, sjaj, elastičnost i mladost’.

PROIZVODNJA KOLAGENA
Tijekom starenja dolazi do gubitka volumena i 
strukturalne potpore tkiva, na koži se pojavlju-
ju linije i bore, a mijenja se i kvaliteta kože. 
Razlog tomu je postepeni gubitak kolagena i 
elastina, dviju najvažnijih komponenti koje da-
ju čvrstoću i elastičnost. Kolagen pomaže na-
šoj koži da izgleda zategnuto i mlado, a gubi-
tak dovodi do opuštene kože. Negativni aspekt 
dodatno je izražen nakon završetka ljeta kada 
je koža dehidrirana i suha.
‘Klijenticama i klijentima rado savjetujem tretman 
inovativnim proizvodom, Radiesse dermalnim fi-
lerom zbog njegove jedinstvene formulacije od mi-
krosfera kalcijeva hidroksiapatita (CaHA). Jednom 
ubrizgan, omogućuje trenutnu volumizaciju te na-
stavlja dalje raditi potičući vlastiti kolagen na sa-
moproizvodnju’ – govori nam o svom tajnom 
oružju dr. Zlatko Kljajić, stručnjak za metode 
pomlađivanja u Poliklinici Bagatin u Splitu te 
ujedno i trener za aplikaciju Radiesse filera na 
području Dalmacije. 
Trostruki učinak ovog preparata uključuje uz-
dužno podizanje struktura lica, naglašenije 
konture te stimulaciju proizvodnje prirodnog 
kolagena koja rezultira zategnutijom kožom. 
Osim lica, moguće je pomladiti i regiju vrata, 
dekoltea i šaka. 

OBLIKOVANJE LICA
‘Kada bih trebao izdvojiti samo jedan tretman za 
postizanje mladolikog izgleda, to bi definitivno bi-
li hijaluronski dermalni fileri zbog širokog spektra 
i mogućnosti kojima se može tretirati lice. Prema 
generacijama tretiramo ‘problematiku’, a krajnji 
cilj je osvježiti lice. Osvježenjem ćemo vratiti taj 
sat unazad, ali uvijek s naglaskom na prirodan 
izgled’ – o svojoj tajni pomlađivanja govori 
doktor Tomica Bagatin. 
Dr. med. Bagatin već je šest godina službeni 
trener i edukator za aplikaciju Juvederm hija-
luronskih dermalnih filera i botoksa pri 
Allerganu, vodećoj svjetskoj kompaniji za me-
dicinske proizvode. Dosad je educirao više od 
200 liječnika i uložio 650 sati u radionice, kon-
grese, skupove, panele na kojima je prenosio 
znanje. S gotovo 3000 apliciranih mililitara fi-
lera, složit ćete se da preporuka za dermalne 
filere kao ‹izvor mladosti›, dolazi od najboljeg. 
‘Filerima možemo oblikovati lice ili možemo uklo-
niti neke prirodne deformitete, poput asimetrija. 
Uklanjamo i znakove starenja, rješavamo proble-
matiku opuštenog lica, osvježavamo lice, vrat, de-
kolte i šake. Moje klijentice žele izgledati odmorno, 
svježe, atraktivno te bolje za svoje godine, a der-
malnim filerima postižu upravo to’ – objašnjava 
dr. Bagatin. 

BRISANJE BORA
‘Znate li koji je najpopularniji tretman na svije-
tu za pomlađivanje lica?’ – na naše pitanje o 
njegovoj anti-age tajni, dr. Lovrić nam je od-
govorio protupitanjem. I da, u pravu je, jer 
apsolutno svi na svijetu znaju za Botoks, od-
nosno Vistabel kako ga u Europi nazivaju. 

Brojne žene, ali i muškarci, složit će se da nepravilan ton kože, tamni podočnjaci i dehidrirana koža narušavaju željeni izgled, 
ali i predstavljaju zdravstveni problem. Kada pričamo o starenju, žene u ranim 20-ima more brige o aknama, ispucalim usna-
ma te vidljivim porama.  Kako se približavaju 30-ima i 40-ima, brisanje tragova starenja poput bora i borica, postaje prioritet. 
U 50-im godinama, pak, u fokusu su uklanjanje hiperpigmentacija i staračkih pjega te pokušaj vraćanja elastičnosti kože. 
Što je svim ženama, a sve više i muškarcima, zajedničko? Potraga za tajnom očuvanja mladolikog izgleda te zdrave, sjajne kože.
Kako bismo si pomogli da izgledamo mlađe i zadovoljnije, upitali smo top hrvatske stručnjake za pomlađivanje da nam odaju 
svoje tajne vraćanja sata unazad. U Poliklinici Bagatin anti age tim čini više od 20 stručnjaka, koji rade s najnovijim uređajima 
i tehnologijama, najboljim proizvodima i najučinkovitijim metodama. Kada je u pitanju briga o koži lica, definitivno smo na 
pravoj adresi.

POVEZANI ISKUSTVOm
Iz prve ruke svoje su iskustvo i za-
dovoljstvo ovom fantastičnom pe-
torkom podijelile i njihove zado-
voljne klijentice. Tri stvarne klijen-
tice Poliklinike Bagatin odlučile su 
stati ispred fotoobjektiva i postati 
protagonisticama kampanje 
Poliklinike pod nazivom ‘Povezani 
iskustvom’. Jer upravo je iskustvo to 
koje ih sve međusobno povezuje – 
radno iskustvo anti-age stručnjaka 
koje ide u prilog njihovoj sjajnoj ek-
spertizi, bogato životno iskustvo 
Tanje, Maje i Stanke, iskustvo bri-
sanja neželjenih tragova starenja… 
zajednička im je njihova omiljena 
destinacija za ljepotu kojoj su dale 
svoje povjerenje, u čiju su se struč-
nost odmah uvjerile, gdje su postigle 
točno one rezultate kojima su težile 
i gdje je sigurnost na prvom mjestu. 

‘Moj apsolutni izbor za njegu kože je 
Trinity Facial tretman jer uključuje tri 
metode  - Reviderm Skin Peeler mikro-
dermoabraziju, ultrazvuk i nezaobila-
zni laser pomlađivanja. Tako se ublaža-
vaju bore i hiperpigmentacije, zateže se 
koža lica te se povećava kapacitet vlaž-
nosti kože – već kod prvog tretmana! 
Tijekom tretmana koristimo i proizvode 
s velikim udjelom visokovrijednih aktiv-
nih sastojaka koji pomlađuju kožu kako 
bi bila glatka poput svile’. Ana uvijek 
napominje da je koži potrebna sva-
kodnevna njega i briga kako bi njezi-
na funkcija zaštite bila na najvišoj 
mogućoj razini. 

U sigurnim rukama rezultati ne izostaju, a 
ostaje prirodan i mladolik izgled. Tajne su ot-
krivene, a koja je od navedenih metoda idealna 
za vas i vašu problematiku – prepustite odabir 
stručnjacima koji iza sebe imaju tisuće aplicira-
nih mililitara, sati konzultacija, odrađenih tre-
tmana, sjajnih rezultata i zadovoljnih klijentica.

 ‘Znakovi starenja najprije se očituju na licu 
koje poprima umoran i opušten izgled. Među 
brojnim anti-age proizvodima i uslugama 
svatko pronalazi nešto za sebe, no botoks je i 
dalje top tretman kojeg obožavaju žene i 
muškarci diljem svijeta. Iako o ovom tretma-
nu i dalje kruže brojni mitovi, primarni cilj 
apliciranja Vistabela je zadržavanje prirod-
nog izgleda ili pak prevencija, a nikako ne 
stvaranje neprirodnog, porculanskog ili zale-
đenog izgleda› – govori nam dr. Lovrić o 
ovoj tajni mladosti u bočici. Doktor Josip 
Lovrić specijalist je opće kirurgije 
Poliklinike Bagatin i vrlo prepoznatljivo 
ime među stručnjacima za pomlađivanje. 
Njegovo istančano oko, veliko znanje i du-
gogodišnje iskustvo rada s injektabilnim 
preparatima te umijeće educiranja drugih, 
smještaju ga u sam vrh liječnika kojima 
bezrezervno vjerujemo. 


